

С горы спустились налегке

АПРЕЛЬ

ПН. 1 8 15 22 29
 ВТ. 2 9 16 23 30
 СР. 3 10 17 24
 ЧТ. 4 11 18 25
 ПТ. 5 12 19 26
 СБ. 6 13 20 27
 ВС. 7 14 21 28

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)

\$ 31,46 руб. € 41,12 руб.



Издается с 7 января 1922 года.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс

72 (25765) 23 АПРЕЛЯ 2013 г., ВТОРНИК

КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

торговля

Отбор для переработчиков

Одна из крупнейших торговых компаний, работающих в России, МЕТРО Кэш энд Керри, заявила о готовности размещать на сибирских, в том числе на кузбасских предприятиях заказы на производство товаров, которые продаются под собственными торговыми марками Метро.

Как рассказала «Кузбассу» Алена Ельшина, директор по продажам региона Сибирь Метро Кэш энд Керри, в Сибири сейчас доля локальных поставщиков товаров выше, чем в среднем по России. Делая закупки у местных производителей, ритейлер сокращает свои затраты на перевозку товаров. И это прежде всего касается продуктов с маленьким сроком хранения.

В этом же году Метро намерено расширить свое сотрудничество с сибирскими производителями. Сейчас проводятся тендеры по выбору предприятий, на которых компания разместит заказы на производство продуктов под собственными торговыми марками Ato и Fine Food. «Есть такие продукты, как вода, подсолнечное масло, молоко, которые везти из центра России дорого и неэффективно. Кроме того, речь может идти о пельменях, колбасных изделиях. Товары под собственной торговой маркой выгодны по цене для потребителя. Однако мы предъявляем очень высокие требования к качеству товара. Сначала качество, а потом цена. Это устанавливает компания. А потом мы рассматриваем предложения», — пояснила Алена Ельшина. Раскрывать кузбасские компании-претенденты на такое производство она не стала, ссылаясь на то, что отбор не закончен. В настоящее время у компании один из самых высоких в России показатели доли товаров под собственной торговой маркой от общего объема продаж — 10,5% (в среднем в России 2,5-3%). И эта доля растет на 1-1,5% в год.

Татьяна БОРИСОВА.

официально

Вчера губернатор А.Г. Тулеев от имени кузбассовцев выразил соболезнование послу КНР в России Ли Хуэй в связи с разрушительным землетрясением, произошедшим 20 апреля в провинции Сычуань.

Землетрясение магнитудой 7,0 произошло в субботу в провинции Сычуань на юго-западе Китая. По последним данным, в результате землетрясения в КНР погибли 208 человек, более 200 человек пропали без вести, почти 12 тысяч получили ранения.

Кузбасс готов оказать пострадавшей провинции всю необходимую помощь, заявил А.Г. Тулеев.

Курьер

Климат

Сегодня Днем переменная облачность, без осадков, ветер юго-восточный 2-7 м/с. Давление будет слабо расти, влажность существенно не изменится. Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.



Прогноз предоставлен Кемеровским гидрометеоцентром.

24 апреля

Небольшая облачность, без осадков, ветер южный 2-7 м/с, днем местами порывы до 15 м/с, температура ночью +2 - +7°C, днем +15 - +20°C, местами до +25°C.

25 апреля

Переменная облачность, ночью в отдельных районах небольшие дожди, днем небольшие, местами умеренные дожди, ветер южный 3-8 м/с, местами порывы до 18 м/с, температура ночью +5 - +10°C, днем +14 - +19°C, местами +8, +13°C.

продолжение темы

«Выйдет ли в поле «Бурлаковский колос»? — материал с таким подзаголовком опубликовал «Кузбасс» два месяца назад («На перепутье», 15 февраля 2013 г.). Вопрос праздным не был, потому что Александр Фомин, фермер из Прокопьевского района, оказался на грани банкротства и не знал, сможет ли приступить к посевной. На днях стало известно: у этой истории хорошее продолжение.

Хорошая история



Напомним: Александр Фомин, 17 лет отработавший металлургом на Запсибе, в свое время исполнил давнюю мечту — выращивать хлеб, создав в селе Бурлаки ООО «Бурлаковский колос». Когда-то здесь был совхоз «Бурлаковский», в котором многие годы работал отец Александра, пять лет — директором. Сначала все складывалось удачно, не зря в 2005 году именно «Бурлаковскому колосу» было доверено убрать миллионную тонну кузбасского зерна, а на току хозяйства состоялся митинг, на котором губернатор Аман Тулеев говорил о колоссальном труде и подвиге хлеборобов. В 2005-2007 годах хозяйство севало зерновые на трех тысячах гектаров и даже получило от администрации новенький посевной комплекс за

освоение тысячи гектаров брошенных земель.

В последние годы удача отвернулась от Фомина. То неурожай, то переизбыток зерна с падением цены на него — и площади посевов пришлось сократить до тысячи гектаров, а число работников — до четырех. Из-за неурожая-2012 расходы превзошли доходы на полтора миллиона рублей; впервые за многие годы была допущена просрочка по кредитам, а сельхозтехника описана приставами.

Пролонгировать кредит Фомину не удалось, соответственно заемных средств на посевную-2013 у хозяйства не было. Ко всему прочему по новому договору аренды земли, расположенной под объектами недвижимости — зернохранилищем, картофелехранилищем, складом для очистки зерна и прочим,

«Бурлаковский колос» должен был заплатить КУМИ Прокопьевского района за год 1491169 рублей. Подобные суммы платят, к примеру, крупные заводы.

Публикация в «Кузбассе», в которой фермер честно и открыто рассказал о своих проблемах и с калькулятором в руках просчитал экономику хозяйства, привлекла внимание. В районе прошло совещание, на котором выяснилась типичность ситуации. По словам Александра Фомина, моральная поддержка коллег-фермеров сыграла для него очень важную роль. Кроме того, «...должно было пройти три судебных заседания по иску КУМИ, но они отложены по инициативе истца. Сейчас в районе решается вопрос об изменении в сторону уменьшения арендной платы за



землю, в суд меня пока не вызывают, можно заниматься посевной. Хочу верить, что этот вопрос будет решен разумно». И самое главное — появилась возможность совместного предприятия на базе моего хозяйства, — объясняет фермер. — Они помогли мне: погасили кредит, который был у меня на просроч-

(Окончание на 2-й стр.)

Как стало известно...

Хозяина трех кузбасских шахт вернули из Москвы в наручниках

В истории нашего региона такое произошло впервые. 43-летний бизнесмен Борис Якубук, задержанный в Москве и этапированный в Кузбасс, теперь должен объяснить суду и «своими» шахтерам, куда же «уходило» оборудование и горняцкие зарплаты.

Напомним, он, фактически собственник трех прокопьевских шахт — «Зенковской», «Коксовой-2» и шахты имени Дзержинского, накопил бешеные долги по шахтерским зарплатам. (В середине весны звучала цифра — 35 млн рублей).

Обещания погасить долги давал не раз. И перед горняками. И на заседании штаба по финансовому мониторингу и выработке мер поддержки отрасли экономики администрации Кемеровской области тоже обещал расплатиться. И не держал слова.

В итоге по поручению губернатора была проведена проверка по фактам невыплаты зарплат на «Зенковской», «Коксовой-2» и шахте имени Дзержинского. По ее итогам в отношении собственника шахт возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 201 УК РФ («Злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия»), — пояснили «Кузбассу» в пресс-службе СУ СК по Кемеровской области.

Лариса МАКСИМЕНКО.

В Кемеровской области начался весенний охотничий сезон

С 20 апреля по 20 мая разрешена охота на бурого медведя, с 4 по 13 мая — на самцов глухаря на токах и на вальдшне-

па на тяге. Главная новость нового охотничьего сезона — всего два дня, 2 и 3 мая, можно будет поохотиться на селезней и гусей, а охота на уток этой весной вообще запрещена. Пока это будет эксперимент. Его цель — дать возможность большому числу уток свить гнездо.

знай наших!

Рекорд для Гиннеса

20 апреля на горнолыжном курорте Шерегеш был установлен новый мировой рекорд. Более 700 горнолыжников и сноубордистов одновременно спустились в купальниках с горы Зеленой (сектор «А») в рамках трехдневного фестиваля Grelka sun&ride Music Fest.

После заезда нотариально заверенные в качестве доказательств фото- и видеоматериалы были переданы судьям Книги рекордов Гиннеса. Через три недели станет известен ответ лондонской комиссии.

«Мы поехали с друзьями покататься на сноубордах, в массовом спуске участвовать не думали, правда, я на всякий случай положила-таки купальник в рюкзак, — рассказала 23-летняя кемеровчанка Ирина Слудкина. — Утром в субботу

было очень холодно, снег с дождем... Словом, решила: не судьба. Однако к одиннадцати часам выглянуло солнце, я достала купальник и — на тору. Регистрационных карточек уже не было — дали бумажку с номером 576. Спустились в три линии: сноубордисты-профессионалы, сноубордисты-любители и лыжники-любители. Было весело! Все кричали. Вот только падать было очень больно... Кстати, всем участникам раздали пакетики с плавками и глинтвейном. Наши



вещи с горы спускали на двух ратраках».

Напомним, предыдущий рекорд по горнолыжному спуску в купальниках был поставлен в Канаде. Участники тогда приняли 250 человек. Что-

бы установить новый, нужно было, чтобы одновременно скатился хотя бы 251 райдер, одетый в бикини или купальные трусы.

Алена ФЕДОТОВА. Фото Кирилла Сазанова.

по существу

Перед огнем

В маринских лесах пока спокойно, но к возможным пожарам готовы и люди, и техника

15 апреля в Кузбассе официально начался пожароопасный сезон, который продлится по 20 октября. На прошлой неделе первые лесные пожары бушевали уже на нескольких территориях Сибирского федерального округа: по одному - в Красноярском крае, Хакасии, Омской области и Республике Тува, два - на Алтае, пять - в Бурятии, 151 пожар - в Забайкальском крае. «Бог миловал пока: ни в нашем районе, ни в целом по области не зарегистрировано еще ни одного лесного пожара», - озвучил данные космического мониторинга директор территориального отдела департамента лесного комплекса по Мариинскому лесничеству Владимир Примак.

О готовности Мариинского района противостоять лесным пожарам говорили на заседании ГОЧС с участием главы территории Владимира Лапина. Повсеместно проведены превентивные мероприятия «по недопущению перехода лесных пожаров на населенные пункты», составлены графики дежурства и планы тушения огня, определено количество людей и техники, противопожарная пропаганда идет в местных СМИ... В АУ КО «Мариинский лесхоз», выигравшем в этом году тендер на проведение всех работ в лесном хозяйстве, в том числе и на тушение пожаров, ждут своего часа новенькие, повышенной проходимости пожарной автомобиль и легковой «уазик», а также катер и лесопожарный трактор. «Нам бы еще свой трактор для перевозки трактора! А то нанимаем его в другой организации за 3 тысячи в час», - сетует главный инженер лесхоза Сергей Иванов.

Привел в рабочее состояние технику и поисково-аварийный спасательный отряд Александра Князева, которого беспокоит лишь отсутствие дополнительного резерва топлива. Это касается, прежде всего, Мариинского авиаотряда Кемеровского авиазвена в составе летчика-наблюдателя Сергея Кириенко и восьми парашютистов. Им осталось только провести воздушную тренировку с парашютами и полетить в аренду самолет. На нем, по договору, можно будет патрулировать леса при четвертом и пятом классе пожарной опасности в течение 30 часов. «Правда, при средней нагрузке нам хватит имеющегося топлива примерно на 10 вылетов».

Несмотря на то, что большинство полей в районе лежит еще под снегом и накопившаяся в земле влага не дает оснований для особого беспокойства, все заинтересованные службы уже начеку. Слишком уж стрессовым для них оказался прошлый сезон - 25 лесных пожаров! Первый случился 12 апреля,

последний - 1 августа. В огне пострадали 104 гектара лесного фонда. Нынче, высказываются специалисты, пожаров должно быть меньше, но... куда девать бросовые поля - главный бич пожароопасных периодов? В этом году после закрытия ООО «Кийское» растающих бурьяном полей стало в районе более 70 тысяч гектаров. А посевных площадей - чуть более 30 тыс. га. Малочисленному общественному и частному поголовью скота не под силу вытоптывать столь огромное количество «лишней» травы.

Одной из основных причин возникновения пожаров остается пресловутый человеческий фактор. Сухая трава - что порох... И беда, если на участке возгорания сплосной торфа. «Пять пожаров таких мы имели на торфяниках, - вспоминает Владимир Николаевич, - Два в Тонгунском участке лесничества, два - в Комиссаровском и один - в Закийском. Это были самые тяжелые летние пожары, когда вокруг каждого из них прихо-



дилось бульдозерами прокладывать минерализованные полосы, снимая слой торфа. При таких пожарах сторел подрост, выгорел торф и корневая система леса, который упал при первом же ветре».

До сих пор в районе ликвидируются последствия прошлых пожаров: проводятся санитарно-оздоровительные мероприятия. Подряд на уборку упавшей древесины (пока ее не попортила короед) в Тонгунском лесничестве выиграл на аукционе предприниматель Владимир Павлов. В Комиссаровском лесничестве санитарно-оздо-

ровительные мероприятия проводит Мариинский лесхоз. А вот на уборку оставшихся 20 гектаров полевых лесов в Тонгунском и Закийском лесничества желающих пока не нашлось.

Чтобы вовремя локализовать и остановить огонь, его еще надо обнаружить и потом добраться до него. Четкие координаты возгораний дают космос-мониторинг и три видеоканера, установленные на вышках сотовой связи ООО «Мегафон» в Тажно-Михайловском, Суловском и Красноуровском поселениях. Обнаружив огонь помогают и повсеместно создаваемые в пожароопасные периоды группы патрулирования, выезжающие на место по первому сигналу. Есть они и при территории, и при Мариинском лесхозе, где главная сила в сватке с огнем - пожарно-химическая станция первого типа. Обе организации в тесном контакте работают с главами сельских поселений, составляя совместные планы действий. В каждой сельской территории - свои пожарная машина, добровольно-пожарная дружина, а также ранцы-опрыскиватели, помогающие своевременно отсекают огонь во время низовых пожаров,

когда горит трава. Раньше огнеупорители еще два года назад, после серьезных лесных пожаров, в колее которых чуть не сторели деревни Юрьевка и Койдулы, закупили всем сельским территориям.

Пожары с борта самолета отслеживает во время облета лесов и летчик-наблюдатель Сергей Кириенко, благодаря которому в прошлом году был вовремя замечен пожар под Койдулами. О точках возгорания по рации нередко сообщают проезжающие мимо дальнотойщики, званят и сами жители. Получив сигнал, активизируются все: лесники, пожарные, спасатели, фермеры и лесозаготовители, чья техника по договоренности тоже привлекается в такие периоды.

Наталья ЛЕБЕДИНСКАЯ.

НА СНИМКАХ: после торфяного пожара; такая пожарная машина проедет везде.

Фото автора и из архива геротдела департамента лесного комплекса по Мариинскому лесничеству.



традиции

Солнечные лучи «Кузбассразрезугля»

18 апреля на территории Кузбасса погода была облачной, с ветром и мокрым снегом. И только собравшись в тот день в культурном центре «Бачатский» совсем не расстроила хмурость сибирской весны. Здесь зажглось свое солнце - яркое, многоцветное и радостное.

Творческие коллективы детей работников «Кузбассразрезугля», 235 талантов от 5 до 18 лет из разных уголков области, собрались на фестиваль-конкурс любительского искусства «Солнечный луч». Проведение этого фестиваля давно стало в компании доброй традицией. Нынешний, уже седьмой по счету, организаторы и участники посвятили главному кузбасскому событию года - юбилею родного края. Девиз фестиваля так и звучал: «Я и Кузбасс!».

Карусель разноцветных чудес

Пока жители области голосовали, какие из кузбасских достопримечательностей достойны войти в список семи чудес нашего края, творческая детвора, чьи мамы и папы работают на предприятиях «Кузбассразрезугля», создавали собственное чудо. Пусть юное и местами наивное, но способное дать фору любому историческому памятнику. Вернее, создавали множество маленьких чудес - красочных представлений, объединенных в один разноцветный праздник.

Грама калтанцев оставила впечатление, что маленький поселок на юге Кузбасса под названием Маиновока, откуда ребята родом, - просто удивительное место, заповедник талантов. Чего стоит голос десятилетнего Егора Владимировича, которого в компании зовут «калтанским Робертини Лоретти», порадовавшего зал исполнением «О соле мио», или удивительное умение чувствовать душу народной песни совсем юной Анастасии Дулинской.

Оранжевый - Кедровский разрез закружил всех «Карусель» в исполнении ансамб-

уникальную возможность окупиться в атмосферу настоящего королевского бала и сумел поразить даже умудренного опытом жюри.

Эти малыши - настоящее открытие, - поделилась своими впечатлениями председатель жюри Татьяна Демина, доцент кафедры народного хорового пения Кемеровского государственного университета культуры и искусства. - Вроде бы и не танец в полном смысле, но как все выдержано. Именно так и надо прививать культуру, манеру поведения, умение подать себя. Эти малыши - сильная

что чудо у ребят обязательно получится, потому что главное чудо на свете - это сами дети...

А пока юное поколение поражало вокалом, пластикой и актерским искусством, родители конкурсантов переживали один из самых волнующих моментов жизни. Еще бы, ощутить, что твой ребенок - восходящая звезда! Это и радостно, и трепетно, и страшно.

Как признался Владимир Гилев, папа дебютантки фестиваля 6-летней Эвелины Гилевой: «Когда сам на сцену выходил, страшно, а когда там твой ребенок, так страшно втройне. И хотя это у нее и не первый сценический опыт, она у меня вокалом занимается, но выход со стихотворением на такой большой зал у нее впервые. Сам активно ее готовил, предполагал, как это должно выглядеть, но она сегодня вышла, и я увидел нечто совсем иное - талантливую, интересную импровизацию. Дочерью горжусь от всей души, уверен, ее ждет большое будущее. И даже если актрисой не станет, в любом случае вырастет интересным творческим человеком».

Татьяна Демина замечает, что из года в год уровень мастерства участников фестиваля «Солнечный луч» растет:

Каждый раз, когда едешь сюда, с трепетом думаешь: «Чего сегодня ждать от этого фестиваля? Чем порадуят «старички», какие будут открытия?» В этот раз из «стареньких» очень порадовал дуэт «Коротышки» с Талдинского разреза. У них все было классно с точки зрения профессионального мастера. Радует, что «лучики», открытые на прошлых фестивалях, не уходят. Дети, которые приходят сюда, - это дети не потерянные, им и адаптироваться в других сферах будет легче, они всегда будут отличаться от всех остальных, потому что в их жизни был такой удивительный момент - творчество!

заявка на будущее, они могут вырасти в серьезных конкурентов нашим матерым танцорам.

Следующий лепесток - Талдинский разрез заставил всех стать серьезными. Танцевальная композиция «Война» в исполнении ансамбля «Каникулы» эмоционально очень верно сумела передать чувства девушки, проводившей любимого на фронт. А выступление команды «Салаирского ГРП» запомнилось не менее сильным, вполне профессиональным вокалом Анастасии Ярославцевой.

Закрывали фестиваль, по традиции, хозяйка - бачатцы. Настоящей жемчужиной стало выступление ансамбля «Златнича» с казачьей плясовой «Эх, как у нашей сотни».

Глазами взрослых

Жюри и взрослые зрители с самого начала знали,



Валенки примерил на себя Женя Дудин (Моховский разрез).

«Ветерки» и показал, что к юбилею родной области готов на все сто. Песню «Мы - дети Кузбасса» в совместном исполнении групп «Шанс» и «Маусы» вокально-хореографической студии «Оле Лукойе» жюри единогласно признало лучшей в номинации «Эстрадный вокал».

Белый - Моховский разрез неожиданно соединил в своей программе русское народное творчество с восточными мотивами, одинаково зажигательно исполнил и всеми любимые «Валенки», и дикий японский танец с веерами.

Филетовое чудо полностью оправдало заявку ведущих, пообещавших, что оно будет величественным, роскошным и очень дружным. Танцевальный коллектив «Регульки», дебютанты и самые маленькие участники фестиваля, представивший аппарат компании, подарил зрителям

продолжение темы

Хорошая история

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Технику мы подготовили: «Кировцы», Т-150, «Беларусь». Единственно, полевой комплекс вместе с комбайном у меня забрала за долги «Сельхозтехника».

В прошлом году, сесть буду часть сеялки, часть с помощью полевой техники «Гефеста». Посевные площади на уровне прошлого года - 1030 гектаров. Свои семена не хватало, овса для 400 гектаров добавляет «Гефест».

Совместное предприятие - хорошее решение моей проблемы. Сам бы не справился. 50 на 50 - я вхожу имуществом, они вкладывают деньги, и совместно развиваемся... В этом году будет по-прежнему все, а на следующий год уже начнем развитие. Я поздравляю к ним обратился, у них уже и бюджет был сформирован, и задачи намечены. Я не по избе немножко залез, тем не менее меня не выгнали... ООО «Гефест» - молодое и динамично развивающееся предприятие, сегодня работает почти на десяти тысячах гектаров. Начав с полеводства, решил развиваться животноводством и приступил к строительству животноводческого комплекса. В прошлом году приобрело обанкротившуюся птицефабрику. Для развития разных направлений здесь созданы новые предприятия - ООО СПХ «Михайловское», птице-

фабрика «Трудармейская», создается совместное предприятие с «Бурлаковским колосом»...

Вот как объясняет шаги «Гефеста» Алексей Филимонов, директор птицефабрики «Трудармейская»:

«Мы очень часто видели, как из-за не самых больших долгов предприятие просто разваливается, а чтобы создать на этом месте что-то новое, потребуются уже сотни миллионов рублей. Мы считаем, что Фомин - хороший фермер, в Бурлаках хорошая земля, но обстоятельства сложились так, что хозяйство чуть не побило... Мы вложили полтора миллиона рублей, человек выйдет на посевную, и думаю, в ближайшем полтора-два года там ситуация нормализуется... У нас появились птичники, развиваются животноводство, нам нужны корма. Зачем изобретать велосипед, если можно объединиться и помочь друг другу?»

Так что, повторимся, остались считанные дни до выхода в поле «Бурлаковский колос», это хорошая новость. Правда - как обойтись без ложки дегтя? - некоторые аналитики, к которым «Кузбасс» обратился за прогнозами, допускают, что трудности с подготовкой к посевной влечут до банкротства испытывают не меньше четверти мелких и средних агрохозяйств Кузбасса. Скоро станет ясно, выйдут ли в поле они...

Игорь АЛЕХИН.

СЕССИЯ

К сведению депутатов и избирателей!

24 апреля 2013 года в 10.00 по адресу: г. Кемерово, Советский проспект, 58 (большой зал), состоится 60-я сессия Совета народных депутатов Кемеровской области, на которой будут рассмотрены вопросы:

- о проекте закона Кемеровской области «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О некоторых вопросах в сфере опеки и попечительства несовершеннолетних»;

- о проекте закона Кемеровской области «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об утверждении Территори-

альной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

- о принятии Закона Кемеровской области «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О Красной книге Кемеровской области» и другие вопросы.

Трансляция 60-й сессии Совета народных депутатов Кемеровской области в режиме реального времени будет организована на официальном сайте Совета народных депутатов Кемеровской области по адресу: www.sndko.ru/translation.html.

производство

Без работы не останутся

Подписан приказ о консервации листопрокатного цеха ЕВРАЗ ЗСМК. Он прекратит деятельность 20 июня.

Это событие для металлургов не стало громом среди ясного неба. О том, что листостан работает в убыток, а потому будет закрыт, говорили еще до Нового года.

По словам руководителя дивизиона «Сталь» Алексея Иванова, до экономического кризиса 2008 года листостан «Евраз ЗСМК» был загружен на полную мощность. Однако за последние годы в европейской части были введены два новых производства, и на Украине работает листостан, мощности которого превышают спрос в полтора раза. «Из-за высокой себестоимости листа в прошлом году мы потеряли примерно 15 миллионов долларов. Нам необходимо инвестировать средства в другие программы, ремонты, повышать зарплату, решать вопросы экологии, и поэтому принято решение о закрытии цеха. Мы не видим перспективу загрузки его мощностей», - цитирует Иванова агентству Интерфакс.

На днях состоялась встреча работников листостана (в цехе трудятся 370 человек) с управляющим директором ЕВРАЗ ЗСМК Алексеем Юрьевым, директором по персоналу Юлией Титовой и председателем профкома первичной профсоюзной организации «Запсиб» горно-металлургического профсоюза России Вадимом Печёрским. Металлургам было предложено перейти в другие цеха комбината.

«У нас есть возможность достойно трудоустроить всех работников не только листопрокатного, но и смежных структурных подразделений», - сказал Юрьев. Сегодня на предприятии имеется 275 вакансий. Они есть в прокатных и конвертерных цехах, в управлении железнодорожного транспорта, цехе ремонта металлургического оборудования, других структурах. Конечно, всем предоставить рабочее место в Центральном районе города на рельсовой площадке бывшего КМК не удастся, многим придется ездить за 25 километров на площадку строительного проката Запсиба, но это лучше, чем остаться без работы. Управляющий директор подчеркнул, что на объединенном комбинате работников листостана ждут достойные условия труда и достойная заработная плата.

«Сегодня мы прорабатываем варианты программы социальной адаптации работников. Главная проблема - женские вакансии, в частности, для контролеров ОТК. Но и она также будет решаться», - прокомментировал итоги встречи Вадим Печёрский.

Татьяна МИНЕЕВА.

увлечение

Дети «уходят» в небо

Вчера в Кемеровском городском центре детско-го (юношеского) технического творчества начала работу выставка «Дети, техника, творчество-2013», посвященная 95-летию города.

Здесь представлены экспонаты ребят собственного исполнения. Это натуральные образцы, действующие модели, приборы, аппараты учебного, промышленного и бытового оборудования; технические игры и игрушки. Действующие образцы и макеты самолетов, судов, ракет, автомобилей. Есть на выставке и фантастические проекты, космическая техника и другие экспонаты, отражающие развитие и достижения науки и техники, работы, выполненные из конструкторов. Представлены также изделия из бересты, резьба по дереву, чеканка. Представлены свои работы и школьники, и их учителя. Представлены работы отдельных мастеров, авторских и семейных коллективов.

Как пояснили организаторы, впервые на выставке представлены работы школьников по учебно-исследовательской деятельности в области техники и технических видов спорта, а также методические материалы педагогов по вопросам организации и развития детского технического творчества.

Выставку можно посетить по 25 апреля, с 10.00 до 17.00 по адресу: бульвар Строителей, 31а.

Юлия СЕРГЕЕВА.

культура

В ритме вальса за кулисы

Три творческие лаборатории для всех желающих открывает Государственная филармония Кузбасса. Занятия тут будут проходить в виде уроков встреч, на которых руководители лабораторий поделятся закулисными секретами и обучат азам мастерства.

Так, лабораторией «В ритме вальса» будет руководить главный балетмейстер государственного театра танца «Сибирский калейдоскоп» Андрей Зельный. Он научит всех желающих танцевать вальс, поможет освоить базовые движения и познакомит с более сложными вариациями вальса.

Руководитель творческой лаборатории «Объектив» Гатик Мхитарян, член Союза фотохудожников России, фотограф и дизайнер филармонии, расскажет о секретах фотосъемки на концертах. Участники лаборатории получат уникальную возможность сделать свой собственный репортаж с концерта настоящей звезды!

Участники лаборатории «Стены дышат, говорят...» смогут в прямом смысле заглянуть за кулисы филармонии. Помощник художественного руководителя Елена Гладких проведет три тематических урока: «Маленькие истории большого зала», «Факты артефактов» и «Слово о Слове», в ходе которых расскажет о секретах создания спектаклей и концертов, о технических возможностях сцены и пр. Ученики лаборатории узнают, как делается театральный снег, как опускаются и поднимаются декорации, а также что такое «штанкетты», «колосники» и т.д. Филармонические лаборатории начнут свою работу с 29 апреля.

Ольга ШТРАУС.

прямая линия

Вы собрались в отпуск или деловую поездку за рубеж. Какие элементарные вещи необходимо знать, чтобы встреча с таможеной не принесла неприятных «сюрпризов»? Какие экзотические сувениры можно привезти из-за границы, не нарушая таможенного законодательства? Об этом и многом другом могут узнать читатели на «прямой линии» с представителями таможенной службы Кузбасса.

«Прямая линия» состоится в пятницу, 26 апреля, с 11.00 до 12.00. Вопросы по теме «Правила перемещения физическими лицами товаров для личного пользования через таможенную границу Таможенного союза» читатели смогут задать начальнику Кемеровской таможни Сергею Дмитриевичу Третьякову по телефону в Кемерово 72-29-56.



ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА на получение права пользования недрами с целью разведки и добычи строительного камня на Андреевском участке в Кемеровской области

Общие положения

Целью проводимого аукциона является определение пользователя недр, обладающего необходимыми финансовыми и техническими средствами для разведки и добычи строительного камня на Андреевском участке, расположенном на территории Кемеровского городского округа Кемеровской области (далее - Лицензионный участок), в соответствии с объявленными условиями проведения аукциона (далее - условия аукциона).

Основным критерием для выявления победителя при проведении аукциона на право пользования участком недр является размер разового платежа за пользование недрами, предложенный участниками аукциона.

Победителю аукциона будет предоставлено право пользования участком недр и выдана лицензия на пользование недрами с целью разведки и добычи строительного камня на Лицензионном участке сроком на 25 лет.

Общие сведения об участке недр

Участок недр расположен на правом берегу р. Томь к северо-востоку от г. Кемерово, занимая водораздельное пространство р. Люскус и безымянного ручья. В 650 м южнее участка проходит автодорога Кемерово-Андреевка.

Абсолютные отметки поверхности колеблются от +200 м до +215 м.

На площади Андреевского участка специализированных геолого-разведочных работ на строительный камень не проводилось. Севернее участка в 1 км находится площадь проведения инженерно-геологических изысканий под строительство Петровской ТЭЦ. По данным этих работ ниже приводится геологическое строение и качественная характеристика пород.

Инженерно-геологические исследования проведены до глубины 30 м. По результатам работ геологический разрез имеет следующий вид:

- почвенно-растительный слой, представленный высокопористой черноземной почвой с корнями деревьев и травянистой растительностью – 0,0 - 0,6 м;

- суглинок бурого, серовато-бурого цвета, суб-эаэральный, влажный и очень влажный, от твердой до мягкопластичной консистенции, местами с пятнами ожелезнения и карбонатизации – 3,6 - 6,9 м;

- суглинок бурого, темно-бурого, буровато-серого и коричневого цвета, эвалявиальный твердой и полутвердой консистенции с линзами песка 1 - 3 см и со щебнем коренных пород в подошве – 0,4 - 2,5 м;

- структурный эвалявий, представленный дресвой и щебнем песчанок и алевролитов с линзами суглинка и песка – 0,5 - 1,0 м;

- песчанки буровато-серый, серый, полимиктовые, тонко- и мелкозернистый на глинистом или карбонатном цементе – 4,7 - 9,6 м;

- алевролит желтовато-серый, серый, темно-серый.

Площадь участка недр на дневной поверхности составляет 0,0308 км² (3,08 га).

Нижняя граница предварительного горного отвода – горизонт + 195 м (абс.).

Согласования на отвод земель в пределах Лицензионного участка для разведки и добычи строительного камня получены: от администрации Кемеровского городского округа – письмо от 17.11.2011 № 01-22/2125, от департамента лесного комплекса Кемеровской области – письмо от 18.11.2011 № 01-30/3966, от комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области – письмо от 21.03.2012 № 4-6-03/1541.

В контуре Лицензионного участка прогнозные ресурсы строительного камня составляют 546 тыс. м³ по категории Р¹.

Изученность Лицензионного участка не соответствует современным требованиям к подготовленности его для промышленного освоения.

Победитель аукциона обязан до начала отработки провести геолого-разведочные работы, составить геологический отчет с подсчетом запасов и представить его на государственную экспертизу запасов в департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области.

Основные условия пользования участком недр

По объемам, основным видам работ и срокам их проведения победитель аукциона обязан обеспечить (в лицензии будет установлена конкретная дата, исходя из указанных ниже сроков):

составление, согласование и утверждение в установленном порядке проекта на проведение геолого-разведочных работ – не позднее 6 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

разведку и государственную экспертизу запасов строительного камня – не позднее 18 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

разработку технического проекта отработки Лицензионного участка с учетом требований рационального использования недр и природоохранного законодательства – согласования, государственную экспертизу и утверждение в установленном порядке – не позднее 39 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

начало строительства - не позднее 41 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

начало промышленной добычи - не позднее 46 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

выход на проектную мощность с производственностью в соответствии с техническим проектом отработки участка недр - не позднее 58 мес. с момента государственной регистрации лицензии.

По участию в социально-экономическом развитии региона победитель аукциона обязан обеспечить:

организацию рабочих мест для населения, проживающего в районе проведения работ, и максимальное использование при освоении Лицензионного участка местных трудовых ресурсов;

организацию профессиональной подготовки населения с целью привлечения его к проведению работ, связанных с освоением Лицензионного участка;

участие в развитии социальной сферы Кемеровского городского округа; заключение социально-экономических соглашений о сотрудничестве между победителем аукциона и администрацией Кемеровского городского округа не позднее двух месяцев с момента государственной регистрации лицензии. Социально-экономические соглашения представляются Распорядителю недр, хранятся в лицензионном деле и являются его неотъемлемой составной частью.

Платежи и сборы

Размер сбора за участие в аукционе: 109000 (сто девять тысяч) рублей перечисляется заявителем по реквизитам:

получатель: УФК по Кемеровской области (департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области) ИНН 4205120384, КПП 420501001; р/счет № 4010181040000010007; ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области; БИК 043207001; КБК 010 112 02102 020 000 120 (лицевой счет № 043 9 200 2170 - прочие платежи при пользовании недрами по участкам недр, содержащим месторождения ОПИ (сбор за участие в аукционе); ОКАТО 32401370000.

Стартовый размер разового платежа за пользование недрами (разовый платеж за пользование недрами) устанавливается в размере 174 075 (сто семьдесят четыре тысячи семьдесят пять) рублей.

Разовый платеж за пользование недрами, определяемый по итогам проведения аукциона, уплачивается победителем аукциона в течение 30 дней со дня государственной регистрации лицензии на пользование участком недр в областной бюджет в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

Регулярные платежи за пользование недрами в целях разведки взимаются за площадь Лицензионного участка, предоставленного победителю аукциона. Ставка регулярных платежей за пользование недрами в целях разведки полезного ископаемого составляет 7020 руб. за один квадратный километр площади участка недр в год.

Победитель аукциона в установленном порядке уплачивает другие налоги и сборы, установленные законодательством Российской Федерации, в том числе за предоставление лицензии, право пользования земельными участками, загрязнение окружающей среды, пользование водными объектами и другие.

Заявителям, не допущенным решением аукционной комиссии к аукциону, проигравшим участникам аукциона или отказавшимся от участия в аукционе заявителям, а также победителю аукциона, отказавшемуся от права пользования недрами, сбор за участие в аукционе не возвращается.

Аукцион проводится в г. Кемерово 07 июня 2013 года в здании администрации Кемеровской области по адресу: 650064, г. Кемерово, пр. Советский, 63.

По решению председателя аукционной комиссии дата проведения аукциона может быть перенесена на более поздний срок, но не более чем на 7 дней, с обязательным уведомлением об этом участников аукциона.

Заявки принимаются к рассмотрению на участие в аукционе до 17 часов 00 минут (местное время) 27 мая 2013 года по адресу: 650064, г. Кемерово, пр. Советский, 63, департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области.

С порядком и условиями проведения аукциона, основными требованиями к условиям пользования участком недр, а также геологической и другой информацией можно ознакомиться в департаменте природных ресурсов и экологии Кемеровской области по адресу: **650064, г. Кемерово, пр. Советский, 63; телефоны: 58-55-56, 58-77-56.** Подробная информация о проведении аукциона размещена на информационном интернет-портале органов государственной власти Кемеровской области: <http://www.kemobl.ru>.

ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА на получение права пользования недрами с целью разведки и добычи песчано-гравийной смеси на Березовском участке в Кемеровской области

Общие положения

Целью проводимого аукциона является определение пользователя недр, обладающего необходимыми финансовыми и техническими средствами для разведки и добычи песчано-гравийной смеси на Березовском участке, расположенном на территории муниципального образования «Крапивинский муниципальный район» Кемеровской области (далее - Лицензионный участок), в соответствии с объявленными условиями проведения аукциона (далее - условия аукциона).

Основным критерием для выявления победителя при проведении аукциона на право пользования участком недр является размер разового платежа за пользование недрами, предложенный участниками аукциона.

Победителю аукциона будет предоставлено право пользования участком недр и выдана лицензия на пользование недрами с целью разведки и добычи песчано-гравийной смеси на Лицензионном участке сроком на 25 лет.

Общие сведения об участке недр

Участок недр находится на территории Крапивинского муниципального района Кемеровской области и расположен в 38 км юго-восточнее окраины г. Кемерово и в 20 км северо-западнее п. Крапивинский.

Район участка находится в северо-восточной части Кузнецкой котловины и в целом представляет собой расчлененную равнину с абсолютными высотами дневной поверхности от 120 до 270 м. Речная сеть представлена р. Томь, а территория Березовского участка расположена в ее левобережной пойме.

Песчано-гравийная смесь в пределах участка залегает в виде пластообразной залежи, представлена песком, гравием и валунами.

Геологическое строение Березовского участка представлено следующим усредненным разрезом (сверху вниз): почвенно-растительный слой мощностью 0,0 - 0,5 м; супеси буровато-коричневые, бурые, темно-бурые с тонкими прослойками мелкозернистого песка мощностью 0,55 - 2,9 м; суглинок желто-бурый, желтовато-серые, коричневые, синие-зеленые с различными оттенками, умеренно-пластичные с гнездами ожелезнения мощностью 0,7 - 7,9 м; пески тонкозернистые глинистые полимиктовые. Модуль крупности 0,62 - 1,32, содержание пылевато-глинистых и илстых частиц 19,2 - 58,5 %. Мощность слоя 0,6 - 3,9 м; песчано-гравийный материал (полезное ископаемое) мощностью 0,4 - 8,0 м.

Площадь участка недр на дневной поверхности составляет 0,63 км² (63 га).

Нижней границей предварительного горного отвода принимается подошва пласта песчано-гравийной смеси.

Согласования на отвод земель в пределах Лицензионного участка для разведки и добычи песчано-гравийной смеси получены: от администрации муниципального образования «Крапивинский муниципальный район» – письмо от 20.06.2012 № 1352, от комитета по управлению

государственным имуществом Кемеровской области – письмо от 21.03.2012 № 4-6-03/1542.

Прогнозные ресурсы песчано-гравийной смеси на Лицензионном участке составляют 200 тыс. м³ по категории Р¹.

Изученность Лицензионного участка не соответствует современным требованиям к подготовленности его для промышленного освоения.

Победитель аукциона обязан до начала отработки провести геолого-разведочные работы, составить геологический отчет с подсчетом запасов и представить его на государственную экспертизу запасов в департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области.

Основные условия пользования участком недр

По объемам, основным видам работ и срокам их проведения победитель аукциона обязан обеспечить (в лицензии будет установлена конкретная дата, исходя из указанных ниже сроков):

составление, согласование и утверждение в установленном порядке проекта на проведение геолого-разведочных работ – не позднее 6 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

разведку и государственную экспертизу запасов песчано-гравийной смеси – не позднее 18 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

разработку технического проекта отработки Лицензионного участка с учетом требований рационального использования недр и природоохранного законодательства – согласования, утверждение в установленном порядке – не позднее 28 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

начало строительства - не позднее 30 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

начало промышленной добычи - не позднее 36 мес. с момента государственной регистрации лицензии;

выход на проектную мощность с производственностью в соответствии с техническим проектом отработки участка недр - не позднее 48 мес. с момента государственной регистрации лицензии.

По участию в социально-экономическом развитии региона победитель аукциона обязан обеспечить:

организацию рабочих мест для населения, проживающего в районах проведения работ, и максимальное использование при освоении Лицензионного участка местных трудовых ресурсов;

организацию профессиональной подготовки населения с целью привлечения его к проведению работ, связанных с освоением Лицензионного участка;

участие в развитии социальной сферы муниципального образования «Крапивинский муниципальный район»; заключение социально-экономических соглашений о сотрудничестве между победителем аукциона и администрацией муниципального образования «Крапивинский муниципальный район» не позднее двух месяцев с момента государственной регистрации лицензии. Социально-экономические соглашения представляются Распорядителю недр, хранятся в лицензионном деле и являются его неотъемлемой составной частью.

Платежи и сборы

Размер сбора за участие в аукционе: 109000

(сто девять тысяч) рублей перечисляется заявителем по реквизитам:

получатель: УФК по Кемеровской области (департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области) ИНН 4205120384, КПП 420501001; р/счет № 4010181040000010007; ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области; БИК 043207001; КБК 010 112 02102 020 000 120 (лицевой счет № 043 9 200 2170 - прочие платежи при пользовании недрами по участкам недр, содержащим месторождения ОПИ (сбор за участие в аукционе); ОКАТО 32401370000.

Стартовый размер разового платежа за пользование недрами (разовый платеж за пользование недрами) устанавливается в размере 118 275 (сто восемнадцать тысяч двести семьдесят пять) рублей.

Разовый платеж за пользование недрами, определяемый по итогам проведения аукциона, уплачивается победителем аукциона в течение 30 дней со дня государственной регистрации лицензии на пользование участком недр в областной бюджет в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

Регулярные платежи за пользование недрами в целях разведки взимаются за площадь Лицензионного участка, предоставленного победителю аукциона. Ставка регулярных платежей за пользование недрами в целях разведки полезного ископаемого составляет 6900 руб. за один квадратный километр площади участка недр в год.

Победитель аукциона в установленном порядке уплачивает другие налоги и сборы, установленные законодательством Российской Федерации, в том числе за предоставление лицензии, право пользования земельными участками, загрязнение окружающей среды, пользование водными объектами и другие.

Заявителям, не допущенным решением аукционной комиссии к аукциону, проигравшим участникам аукциона или отказавшимся от участия в аукционе заявителям, а также победителю аукциона, отказавшемуся от права пользования недрами, сбор за участие в аукционе не возвращается.

Аукцион проводится в г. Кемерово 7 июня 2013 года в здании администрации Кемеровской области по адресу: 650064, г. Кемерово, пр. Советский, 63.

По решению председателя аукционной комиссии дата проведения аукциона может быть перенесена на более поздний срок, но не более чем на 7 дней с обязательным уведомлением об этом участников аукциона.

Заявки принимаются к рассмотрению на участие в аукционе до 17 часов 00 минут (местное время) 27 мая 2013 года по адресу: 650064, г. Кемерово, пр. Советский, 63, департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области.

С порядком и условиями проведения аукциона, основными требованиями к условиям пользования участком недр, а также геологической и другой информацией можно ознакомиться в департаменте природных ресурсов и экологии Кемеровской области по адресу: **650064, г. Кемерово, пр. Советский, 63; телефоны: 58-55-56, 58-77-56.** Подробная информация о проведении аукциона размещена на информационном интернет-портале органов государственной власти Кемеровской области: <http://www.kemobl.ru>.

Утверждаю:
Председатель наблюдательного совета
Тимофеева Г.А.
« 19 » марта 2013 г.
О Т Ч Е Т
о деятельности автономного учреждения
ГАУ КО «Юргинский дом-интернат для престарелых и инвалидов»
за 2012 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	Отчетный 2011 год	Отчетный 2012 год
1.	Исполнение задания учредителя	%	100	100
2.	Осуществление деятельности в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	-	-
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	человек	1030	1074
	бесплатными для потребителя в том числе по видам услуг:	человек	280	280
	санаторно-курортное лечение			
	Ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1-4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О ветеранах», их супруги,	человек	280	280
	частично платными:		144	159
	Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания Граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) и инвалиды 1-й и 2-й групп (старше 18 лет), частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию и нуждающиеся в постоянно постороннем уходе	человек	144	159
	полностью платными:	человек	606	635
	Санаторно-курортное лечение	человек	25	70
	Предоставление лечебно-оздоровительных услуг	человек	469	371
	Предоставление транспортных услуг	человек	64	36
	Предоставление гостиничных услуг	человек	48	158
4	Средняя стоимость по видам услуг:			
4.1	Санаторно-курортное лечение	рублей	21670,88	11013,8
4.2	Предоставление лечебно-оздоровительных услуг	рублей	531,25	531,25
4.3	Предоставление транспортных услуг	рублей	3043,89	3801,9
4.4	Предоставление гостиничных услуг	рублей	3127,27	10070,34
5	Среднегодовая численность работников	человек	122	131
6	Среднемесячная заработная плата	рублей	11192	11328
	Затраты на оплату труда работников автономного учреждения в соответствии с заключенными трудовыми договорами и правовыми актами, регулирующими размер заработной платы и численность соответствующих категорий работников, а также перечисление страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и налогов на оплату труда в части деятельности этих работников по оказанию государственных услуг в соответствии с государственным заданием	тыс.руб.	18173	23099
7	Затраты на оплату товаров, работ и услуг, включая оплату приобретения расходных материалов, необходимых для оказания государственных услуг в соответствии с государственным заданием	тыс.руб.	13801	20615,1
8	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс.руб.	31974	43714,1
	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс.руб.		
	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ и оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс.руб.	-	-
9	Прибыль после налогообложения в отчетном периоде	тыс.руб.	192,7	683,9
10	Перечень видов деятельности (по ОКВЭД)			
	85.11.2.- Деятельность санаторно-курортных учреждений			
	85.31.- Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания			
11	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность			
	Распоряжение Коллегии Администрации Кемеровской области № 1372-р от 30.12.2008 года «О создании Государственного автономного учреждения Кемеровской области Санаторий для ветеранов «Лебяжье» путем изменения типа существующего государственного учреждения санаторий для ветеранов «Лебяжье»-департамент социальной защиты населения Кемеровской области»			
	Распоряжение Коллегии Администрации Кемеровской области № 340-р от 08 апреля 2009 года «О внесении изменений в Распоряжение Коллегии Администрации Кемеровской области № 1372-р от 30.12.2008 года «О создании Государственного автономного учреждения Кемеровской области Санаторий для ветеранов «Лебяжье» путем изменения типа существующего государственного учреждения санаторий для ветеранов «Лебяжье»-департамент социальной защиты населения Кемеровской области			
	Лицензия на осуществление медицинской деятельности № ФС-42-01-000869 от 11 февраля 2009 г. выдана Управлением Росздравнадзора по Кемеровской области, срок действия до 11.02.2014 г.			
	Лицензия на осуществление медицинской деятельности № ФС-42-01-000873 от 12 февраля 2009 г. выдана Управлением Росздравнадзора по Кемеровской области, срок действия до 12.02.2014 г.			
	Лицензия на осуществление медицинской деятельности № ФС-42-01-000922 от 17 сентября 2009 г. выдана Управлением Росздравнадзора по Кемеровской области, срок действия до 17.09.2014 г.			
	Лицензия на осуществление медицинской деятельности № ФС-42-01-001512 от 23 декабря 2010 г. выдана Управлением Росздравнадзора по Кемеровской области, срок действия до 23 декабря 2015 г.			
12	Состав Наблюдательного совета			
	1.Тимофеева Галина Анатольевна - заместитель начальника департамента социальной защиты населения Кемеровской области – начальник отдела экономики и финансов			
	2. Макрушина Нина Михайловна - начальник отдела бухгалтерского учета и контроля департамента социальной защиты населения Кемеровской области			
	3. Туманова Ирина Николаевна - главный специалист отдела стационарных учреждений социального обслуживания департамента социальной защиты населения Кемеровской области			
	4. Назаров Вячеслав Александрович - главный консультант отдела государственной собственности комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области			
	5. Ускирева Надежда Николаевна - главный бухгалтер государственного автономного учреждения Кемеровской области «Юргинский дом-интернат для престарелых и инвалидов»			
	6. Логинова Светлана Николаевна - экономист государственного автономного учреждения Кемеровской области «Юргинский дом-интернат для престарелых и инвалидов»			
	7. Андреева Зинаида Витальевна - депутат Проскоковского сельского поселения			
	8. Асанова Елизавета Александровна - старшая медицинская сестра государственного автономного учреждения Кемеровской области «Юргинский дом-интернат для престарелых и инвалидов»			
	9. Борисюк Владимир Иванович - глава Проскоковского сельского поселения			

Главный бухгалтер / _____ Ускирева Н.Н. / _____ Рахно В.И. / _____

Директор

УТВЕРЖДАЮ
Председатель наблюдательного совета
Тимофеева Г.А.
« 19 » 03 2013г.

ОТЧЕТ
об использовании имущества, закрепленного
за автономным учреждением
Государственного автономного учреждения Кемеровской области
«Юргинский дом-интернат для престарелых и инвалидов»
за 2012 год

N п/п	Наименование показателя	Единица измерения	2011 год		Отчетный год	
			на начало года	на конец года	на начало года	на конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества учреждения, в том числе	тыс. рублей	22659,0	34925,2	34925,2	39873,1
	- балансовая стоимость имущества, закрепленного за учреждением, в том числе	тыс. рублей	22273,0	34665,6	34665,6	38942,2
	- балансовая стоимость недвижимого имущества	тыс. рублей	5787,0	11404,5	11404,5	12915,4
	- балансовая стоимость особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	7905,0	1827,0	1827,0	3657,0
	- балансовая стоимость иного закрепленного за учреждением имущества	тыс. рублей	8581,0	21434,1	21434,1	22369,8
	- балансовая стоимость имущества, приобретенного учреждением	тыс. рублей	386,0	259,6	259,6	930,9
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	20	20	20	20
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за учреждением, в том числе	кв. метров	7			

